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IME LIJEKA 

Metricure 
Suspenzija za intrauterinu upotrebu, 19 g. 

 

KVALITATIVNI I KVANTITATIVNI SASTAV 
 
Jedna šprica od 19 g sadrži 500 mg cefapirina (u obliku benzatina). 

 
 
INDIKACIJE 
 

Metricure® je namijenjen terapiji subakutnih i hroničnih endometritisa krava (ne 
prije 14. dana nakon telenja) uzrokovanog bakterijama osjetljivim na cefapirin 
(gram-pozitivne, i gram-negativne bakterije, antibiotik širokog spektra djelovanja).  

           Upotrebu lijeka, kada god je to moguće,  treba se zasnivati na ispitivanju     
           osjetljivosti   mikroorganizama (antibiogram). 

KONTRAINDIKACIJE 
Ne primjenjivati na životinjama za koje se zna da su preosjetljive na antibiotike 
cefalosporine i druge B-laktamske antibiotike.  
Lijek se ne primjenjuje kod gravidnih životinja. 

 

NEŽELJENA DEJSTVA 
        

Reakcije preosjetljivosti na cefalosporine se rijetko javljaju. U slučaju pojave 
ozbiljnih neželjenih reakcija ili drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene u 
ovom uputstvu, veterinar mora biti informisan i postupiti u skladu s odredbama 
člana 26. Zakona o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu („Sl.novine 
FBiH“ br. 15/98 i 70/80). 

CILJNE VRSTE 

Goveda (krave).  

DOZIRANJE I NAČIN PRIMENE 
 

Sadržaj jedne šprice Metricure treba unijeti u lumen materice pomoću priloženog 
jednokratnog katetera kako slijedi: 
1. Prije upotrebe protresti špricu 
2. Pričvrstiti špricu na kateter. 
3. Držati grlić materice jednom rukom u rukavici uvučenom u rektum 
4. Unijeti kateter kroz grlić u lumen materice, nježnim oscilatornim kretanjem 
grlića. 
5. Ubrizgati Metricure. 
 
U zavisnosti od odgovora, u nekim slučajevima može biti potreban drugi tretman 
nakon 7-14 dana, ako i dalje postoje klinički znaci. 



 

Kod životinja koje su osjemenjene, Metricure se može koristiti jedan dan nakon 
osjemenjavanja. U slučajevima piometre, preporučuje se prethodni tretman 
prostaglandinom kako bi se izazvala luteoliza i uklonili ostaci iz šupljine materice. 
 

KARENCA 
 
Meso i iznutrice krava: 24 sata 
Mlijeko: 12 sati (dvije muže). 

 
POSEBNA UPOZORENJA ZA ČUVANJE LIJEKA 
 

Čuvati ispod 25°C. 
Ne koristiti nakon isteka roka upotrebe navedenog na etiketi. 
Čuvati van dohvata i pogleda djece. 

POSEBNA UPOZORENJA  

Posebne mjere predostrožnosti za upotrebu kod životinja  

Upotreba proizvoda treba se zasnivati na ispitivanju osjetljivosti i pri njoj treba uzeti 
u obzir zvanične i lokalne antimikrobne politike.  

Posebne mjere predostrožnosti koje treba preduzeti lice koje daje 
veterinarsko-medicinski proizvod životinjama  

Penicilini i cefalosporini mogu izazvati preosjetljivost (alergiju) nakon ubrizgavanja, 
udisanja, gutanja ili kontakta sa kožom. Preosjetljivost na peniciline može dovesti 
do unakrsne osjetljivosti na cefalosporin, i obrnuto. Alergijske reakcije na 
navedene tvari mogu povremeno biti ozbiljne.  

Nemojte rukovati ovim proizvodom ako znate da ste osjetljivi, ili ako vam je 
savjetovano da ne radite sa ovakvim preparatima.  

Ovim proizvodom rukujte vrlo pažljivo da izbjegnete izlaganje, koristeći pri tome 
preporučene mjere predostrožnosti. 
U slučaju nehotičnog dodira sa očima, odmah isperite obilnom količinom vode i 
tražite pomoć ljekara. 
U slučaju nehotičnog prolijevanja po koži, kožu treba odmah oprati sapunom i 
vodom. 
Ako se nakon izlaganja pojave simptomi, kao sto je osip kože, trebate tražiti pomoć 
ljekara i pokazati ovo upozorenje. Oticanje lica, usana i očiju ili otežano disanje su 
ozbiljniji simptomi i zahtijevaju hitnu medicinsku pomoć. 
 
Upotreba tokom gravidnosti i laktacije 
Metricure nije namijenjen za upotrebu kod gravidnih životinja. Mericure se može 
upotrebljavati tokom dojenja. 
 
lnterakcije sa drugim lijekovima i ostale forme interakcije 
Ovaj lijek ne treba primjenjivati istovremeno sa drugim intrauterinskim antibiotskim 
preparatima. 
 



 

Predoziranje (simptomi, postupci u slučaju nužde, antidoti), ako je potrebno 
U toku istraživanja o sigurnosti upotrebe kod krava nakon poroda, Metricure 
primijenjen u količinama do 5 puta većim od preporučene doze tokom 3 uzastopna 
dana je bio dobro podnesen. 
 
Nekompatibilnosti 
Nije poznato. 

POSEBNE MERE UNIŠTAVANJA NEUPOTREBLJENOG LIJEKA ILI OSTATKA 
LIJEKA 
 

S neiskorištenim pripravkom i praznom ambalažom postupa se u skladu sa 
Zakonom o upravljanju otpadom (Sl.novine FBiH broj 33/03). 

 
BROJ I DATUM ODOBRENJA 

UP-I-06-2-20/21-5717/24, od 13. marta 20125. godine 

OSTALI PODACI  
 
Pakovanje: Polietilenski injektor kapaciteta od 19 g. Pipeta za jednokratnu 
upotrebu i rukavice za jednokratnu upotrebu isporučuju se sa svakim injektorom.  
 
Kutija s 10 injektora, 10 katetera i 10 rukavica za jednokratnu upotrebu.  
 
Rok upotrebe: Rok trajanja veterinarsko-medicinskog proizvoda upakovanog za 
prodaju: 3 godine.  
  
Način izdavanja: Lijek ne podliježe izdavanju. 
 
Način primjene: Lijek može primjenjivati samo doktor veterinarske 
medicine/diplomirani veterinar („Ad manum veterinarii”). 
  
ATCvet kod: QG51AA05 

NAZIV I ADRESA PROIZVOĐAČA 

Intervet International B.V.; Wim de Korvestraat 35, Boxmeer, Holandija 

NAZIV I ADRESA NOSIOCA DOZVOLE ZA STAVLJANJE LIJEKA U PROMET 

Intervet International b.v., Predstavništvo u BiH; Tešanjska 24 A, Sarajevo  
 


